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Путін підписав указ про збільшення армії
РФ
Кремль офіційно розширив штат збройних сил до 2,4 млн осіб - це
друге збільшення за чотири місяці, а на фронті воює понад 700
тис. солдатів
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Путін збільшує армію. Фото: Getty Images, міноборони рф, колаж: Інформатор

Диктатор РФ Володимир Путін підписав черговий указ про
нарощування чисельності збройних сил Росії - цього разу штат
поповнився на 7360 осіб. Про плани Кремля на масштабніший наступ
западні аналітики попереджали раніше. 12 червня Путін також
заявив, що у війні проти України задіяно понад 700 000 російських
військових.

Згідно з підписаним указом, загальну штатну чисельність
російської армії встановлено на рівні 2 399 130 осіб, з яких 1
510 000 - військовослужбовці. Відповідний документ опублікував
портал РБК з посиланням на Міністерство оборони Росії.

Попередній указ від 4 березня 2026 року передбачав чисельність
військовослужбовців на рівні 1 502 640 осіб. Таким чином, штатна
чисельність військовослужбовців збільшилась на 7360 осіб.

У документі, опублікованому на офіційному інтернет-порталі
правової інформації, також йдеться про те, що уряду доручено
передбачити виділення Міністерству оборони необхідних бюджетних
асигнувань з федерального бюджету.

12 червня Путін під час зустрічі з російськими військовими
заявив, що у війні проти України беруть участь понад 700 тисяч
осіб.

Штатну чисельність збройних сил розширили
вдруге за чотири місяці

Це друге збільшення штатної чисельності війська за останні чотири
місяці. Загалом Путін уп'яте з початку повномасштабної війни в
Україні розширив офіційний склад Збройних сил Росії.

За даними "Нової газети Европа", армія РФ ніколи не виходила на
штатну чисельність, затверджену відповідними указами, - ні до
початку повномасштабного вторгнення в Україну, ні після. Це
означає, що реальна кількість бійців може суттєво відрізнятися
від офіційних цифр.

Економіка Росії зазнає значних втрат - зростає дефіцит бюджету,
скорочуються доходи від нафти й газу, зменшуються золоті резерви.
Темпи набору нових військових вже не покривають бойових втрат.
Попри це Москва продовжує нарощувати формальну потужність армії
на папері.

Як писав Інформатор, Москва активно залучає до своїх лав не лише
росіян - до війни проти України долучились найманці з десятків
країн світу на боці РФ. Росія завербувала понад 42 тисячі
іноземних бійців, і кожен п'ятий із них вже загинув.

Паралельно Кремль шукає нові інструменти, щоб заохотити власних
громадян підписувати контракти. Одним із таких заходів стало
списання боргів для контрактників - Путін пообіцяв позбавити
новобранців і їхні сім'ї фінансових зобов'язань в обмін на
підписання контракту щонайменше на рік.
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